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ΠΡΟΣ: ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΤΗΝ ΙΟΝΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ «ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» 

ΥΠΟΨΗ: Προέδρου κ. Σ. Φιλιππόπουλου 

 ΚΟΙΝ:   

 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΘΕΣΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΔΩΡΩΝ 

 

 Αξιότιμε κ. Πρόεδρε. 

 Σας αποστέλλουμε, προς ενημέρωσή σας, την μόλις καθαρογραφείσα υπ’ 

αριθμ. 17935/2022 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, με την 

οποία γίνεται δεκτή η αγωγή που ασκήσαμε εκ μέρους μελών του Συλλόγου σας και 

υποχρεώνει το Δημόσιο να καταβάλει σε καθέναν εξ αυτών (εφόσον πληρούσαν την 

ηλικιακή προϋπόθεση του 60ου έτους)  το ποσό των 800 ευρώ, νομιμοτόκως και, 

συγκεκριμένα, με επιτόκιο 6% προκειμένου για το διάστημα από την 21.12.2018 έως 

την 30.04.2019 και με επιτόκιο 3%, προκειμένου για το διάστημα από 01.05.2019 

έως την πλήρη εξόφληση. Σημειώνεται ότι η ανωτέρω απόφαση είναι η πρώτη που 

εκδίδεται από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών μετά την έκδοση της αποφάσεως 

της Ολομελείας του Συμβουλίου της Επικρατείας επί της σχετικής πρότυπης δίκης. 

Κρίνεται σημαντική, διότι αναγνωρίζει τον παράνομο χαρακτήρα της 

παρακρατήσεως από τις συντάξεις των ποσών που αντιστοιχούν στα δώρα του 

ενδεκαμήνου, ενώ παράλληλα υποχρεώνει το Δημόσιο να καταβάλει τα ποσά αυτά 

νομιμοτόκως. 
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 Επισημαίνεται ότι το Συμβούλιο της Επικρατείας δεν αναγνώρισε, ως 

γνωστόν, αναδρομικότητα στην κρίση του περί αντισυνταγματικότητας των 

περικοπών αυτών του ενδεκαμήνου, με συνέπεια να δύνανται να λάβουν τα ποσά 

αυτά ΜΟΝΟΝ όσοι έχουν ήδη ασκήσει αγωγές, όπως τα ανωτέρω μέλη του 

Συλλόγου σας. 

 Η εν λόγω απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών θεωρείται 

«πιλοτική» για τη στάση που θα ακολουθήσει και για τις λοιπές αγωγές που 

ασκήσαμε ενώπιόν του για το ίδιο θέμα. 

 Σημειώνεται τέλος ότι επί της ανωτέρω αποφάσεως του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Αθηνών δεν χωρεί έφεση. Η Δικηγορική Εταιρεία μας θα μεριμνήσει 

ώστε τα ποσά αυτά τα καταβληθούν στους δικαιούχους τους το συντομότερο δυνατόν 

και αφού τηρηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες. 

 
 

Με φιλικούς χαιρετισμούς  

ΔΡ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
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